



Nr. 8874/101 .03.2020

Dosar IX B/1

PROCES -VERBAL

al ședinței extraordinare, a Consiliului Județean Mureș din data de 17 martie 2020, ora 15.00

Lucrările ședinței s-au desfășurat în sala mare de ședințe și au fost conduse de domnul președinte Péter Ferenc.

Ordinea de zi a fost stabilită prin Dispoziția Președintelui Consiliului Județean nr. 232/17 martie 2020. Au lipsit 10 consilieri județeni: Aszalos Gavril, Baciú Marius-Tiberiu, Boloș Vasile Grigore, Fülöp József, Gliga Ioan Florin, György Alexandru, Ilieș Ovidiu-Tudor, Molnar Ervin, Szabó Árpád și Pop Cosmin.

Domnul președinte Péter Ferenc: Bună ziua, tuturor. Această urgență, cred că o înțelegem cu toții. În primul rând, dați-mi voie atunci, să începem ședința și dau cuvântul domnului secretar general Paul Cosma pentru a prezenta procesul-verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Județean Mureș din data de 10 martie 2020.

Domnul secretar Paul Cosma: Mulțumesc, domnule președinte. Doamnelor, domnilor consilieri, dacă sunt observații cu privire la conținutul actului? Întrucât nu sunt, vă solicit să votați, prin ridicare de mâini, procesul-verbal al ședinței anterioare. Cine este pentru? Dacă este cineva împotriva? Dacă se abține cineva? Vă mulțumesc.

Procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 10 martie se aprobă cu 24 de voturi „pentru”.

Domnul președinte Péter Ferenc: Mulțumesc frumos. Atunci trecem la ordinea de zi a ședinței extraordinare. Deci avem un singur proiect de hotărâre - **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2020**. Aici există și un aviz favorabil al Comisiei tehnico-economice, al comisiei de specialitate. Probabil, toată lumea cunoaște acest act și necesitatea de a aproba astăzi această modificare a bugetului general al județului Mureș, a bugetului Spitalului Clinic Județean. Dacă aveți întrebări în legătură cu acest proiect de hotărâre? Dacă nu aveți, atunci dați-mi voie să supun votului, prin ridicarea mâinii. Cine este pentru? Vă mulțumim. Împotriva? Abțineri? Nu sunt.

Hotărârea privind rectificarea bugetului general al județului Mureș pentru anul 2020 se aprobă cu 24 de voturi „pentru”.



Domnul președinte Péter Ferenc: Vă mulțumesc foarte frumos și sper că acea
aparatură care o cumpărăm pentru ATI să nu fie folosită niciodată, adică să nu fie
nevoie, dar cumpărarea ei este necesară. Vă mulțumesc pentru prezență și o zi
plăcută vă doresc!

Ședința se încheie la ora 15,05.

PREȘEDINTE
Péter Ferenc



SECRETAR GENERAL
Paul Cosma

A blue ink handwritten signature, likely belonging to Paul Cosma, the General Secretary.



Întocmit: consilier Cristina Mureșan
Verificat: șef serviciu Delia Belean
director executiv Genica Nemeș
Nr.ex.: 1

Three blue ink handwritten signatures or initials, likely of the staff mentioned in the text above.